Тема: Обчислення за хімічними формулами.
Завдання:   а) Заповнити в таблиці пропущені місця 
	Речовина


	M (реч.),

г/моль
	ν (реч.),

моль
	m (реч.),

г
	N (молек.)


	N (атомів)
	V (газу),

л

	N2
	
	
	1,4
	
	
	

	K2O
	
	
	
	3,01•1024
	
	−

	NH3
	
	2,5
	
	
	
	


                    б)  Обчислити відносні густини газів один за одним.

	
	Якого газу



	За яким
	
	Кисень
	Хлор
	Нітроген (ІІ) оксид

	
	Вуглекислий газ
	
	
	

	
	Повітря
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Самостійна робота.
     Розв’язування задач.
І варіант. 1. Обчислити кількість атомів Оксигену в нітроген (IV) оксиді масою 9,2 г.

                 2. Обчислити відносну густину газу за повітрям, якщо його відносна густина за вуглекислим газом складає 1,045.
ІІ варіант. 1. Обчислити масу хлору, якщо кількість атомів складає 1,204•1022. 

                  2. Обчислити відносну густину газу за киснем, якщо його відносна густина за повітрям складає 1,241.
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